oM

SICHERHEITSTECHNIK

*OlB
*OEF
*OEF

*OGPSN
*OGPSN
*OGPSN

,ZMJOEFS )FCF
$ZMJIOEFS D
4FSSVSFT C

%SVDL[Z
1VTI DZM

$ZMIOESFT h

 FOUSBMWF.
$FOUSBM MPD
4FSSVSFT QPVS DPNN

.ZCFMTDIWN
'VSOJUVS
AFSSVSFT QPV

(SJG
)BOEM
1PJHO

(MBTU*SWFS
(MBTT EPP
AFSSVSFT QP

&MFLUSPTDIE
4XJUuDI N
*OUFSSVQU

4QF[IJBMWE S
4QFDJBM MPDL
AFSSVSFT T

.PEVMB
.PEVMB
.PEVMB






DOM Sicherheitstechnik [D0M]

Druckzylinder Type 369-01-1
Push-in cylinder
Cylindre poussoir

I8

Einbaulochung
Mounting hole
Percage

»| |42,5exz

Hub
12-» Throw
Course
. 2
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 369-01-1 Type: 369-01-1 Type: 369-01-1
Teile-Nr.:  22.90.15 Code-No.: 22.90.15 No. de cde: 22.90.15
Zuhaltungen: 4 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 4 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 4 pistons, & 2 mm
Hub: 12 mm Throw: 12 mm Course: 12 mm
Funktion: Schlissel in Sperr- und Offen- Function: key removable in both locked Fonction: retrait de clé en position fermée
stellung abziehbar and unlocked position et ouverte
Material: Messing Material: brass Matériau: laiton
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions.
Schitssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Das Eindriicken des Zylinders in die Sperr- Can be locked even without key. Verrouillage possible sans clé.

stellung ist ohne Schllissel mégiich.
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Type 369-01-1

Schlissel Keys Clés
Form .
Form Beschreibung Description Description
Forme
oBl—. |Material: Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm |Matériau: acier 2,0 mm
= vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehér Standard accessories Accessoires standards
y Sechskantmutter M21x1/ 4 hex nut M21x1/4 écrou 6 pans M21x1/4 50.13.15
Messing, roh bright brass laiton brut T
Sonderzubehér Special accessories Accessoires spéciaux

Distanzringe siehe Anhang

spacers see appendix

bagues d’écartement voir appendice
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DOM Sicherheitstechnik

Druckzylinder Type 369-02-1
Push-in cylinder
Cylindre poussoir
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 369-02-1 Type: 369-02-1 Type: 369-02-1
Teile-Nr.:  22.90.46 Code-No.: 22.90.46 No. de cde: 22.90.46
Zuhaltungen: 4 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 4 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 4 pistons, @ 2 mm
Hub: 12 mm Throw: 12 mm Course: 12 mm
Funktion: Schlussel in Sperr- und Offen- Function: key removable in both locked Fonction: retrait de clé en position fermée
stellung abziehbar and unlocked position et ouverte
Material: Material: Matériau:
Zylinder: Messing cylinder: brass cylindre: laiton
Gehduse: Zink-DruckguB housing: zinc die cast manchon: zinc moulé sous pression
Farbung: 01, matt vernickelt, andere Finish: 01, dull nickel, other Finition: 01, nickelé mat, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schltssel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Das Eindriicken des Zylinders in die Sperr- Can be locked even without key. Verrouillage possible sans clé.

stellung ist ohne Schliissel moglich.
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Type 369-02-1

Schlissel Keys Clés
Form
Form Beschreibung Description Description
Forme
_=_ Material: ~ Stahl 2,0 mm stark | Material:  steel 2.0 mm | Matériau: acier 2,0 mm
— vernickelt nickelplated nickelé
Zubehor Accessories Accessoires
Anzahl Teile-Nr.:
Quantity | Beschreibung Description Description Code-No.:
Quantité No. de code:
Standardzubehor Standard accessories Accessoires standards
1 Rosette 19x7,5 rosette 19x7.5 rosette 19x7,5 50.11.88
Messing, vernickelt brass, nickelplated laiton, nickelé o
1 Hohiniet socket rivet creux 50.42 59

Messing, vernickelt

brass, nickelplated

laiton, nickelé

Hohlniet
Socket
Rivet creux

20.42.59
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DOM Sicherheitstechnik

Druckzylinder Type 369-014-1
Push-in cylinder
Cylindre poussoir
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Technische Daten Technical Data Données Techniques
Type: 369-014-1 Type: 369-014-1 Type: 369-014-1
Teile-Nr.:  22.90.28 Code-No.: 22.90.28 No. de cde: 22.90.28
Zuhaltungen: 5 Stifte, @ 2 mm Mechanism: 5 pin tumblers, & 2 mm Mécanisme: 5 pistons, @ 2 mm
Hub: ~12 mm Throw: ~12 mm Course: ~12 mm
Funktion: Schlussel in Sperr- und Offen- Function: key removable in both locked Fonction: retrait de clé en position fermée
stellung abziehbar and unlocked position et ouverte
Material: Messing Material: brass Matériau: laiton
Farbung: 04, glanz verchromt, andere Finish: 04, bright chrome, other Finition: 04, chromé brilliant, autres
Farbungen siehe Farbkarte finishes see finish chart finitions voir tableau de finitions
Schlissel: 2 (siehe Rickseite) Keys: 2 (please turn over) Clés: 2 (voir au verso)
Bitte beachten: Please note: Attention:
Das Eindriicken des Zylinders in die Sperr- Can be locked even without key. Verrouillage possible sans clé.

stellung ist ohne Schllissel maglich.
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